
Industrieschnee

Das sind seltene, örtlich begrenzte Schneefälle, die durch freigesetzte Luftbeimengungen oder auch einfach
Abwärme in der Nähe von Industrieanlagen ausgelöst werden können. Diese können bei einer Andauer von
einigen Stunden Schneehöhen bis etwa 10 cm erreicht werden. Voraussetzungen dafür sind
Minustemperaturen am Erdboden, feuchte Luft vom Boden bis etwa 1000 meter über Grund, schwache
Luftbewegungen sowie eine Ausgeprägte Inversion, diese sind vor allem im November und Dezember
gegeben.
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